

**Презентация****Связь поколений**

**В четверг политехники побывали на презентации краеведческого альманаха малого отечества «Как молоды мы были...». Авторами проекта являются д.т.н., профессор ВолгГТУ А.Л. Плотников и историк-краевед, выпускник ВГПУ, член Союза журналистов России И.В. Донцов при поддержке депутата Волгоградской городской думы И.Н. Фоминой. Составитель сборника - студентка ВолгГТУ Татьяна Демченко. В данном альманахе, а это уже третий по счету, представлены воспоминания старшего поколения и взгляд молодежи на события Великой Отечественной войны.**

Презентация проходила в малом актовом зале ВГПУ. Гостей приветствовал проректор по учебной работе ВГПУ В.В.Зайцев, который отметил, что педагогический и технический университеты часто готовят совместные проекты. Этот – один из тех, который дает возможность ребятам реализовать свои творческие способности.

И.Н. Фомина в своем выступлении подчеркнула, что сборник объединяет единомышленников, которым дорого наше героическое прошлое, которые могут выразить свое патриотическое настроение в творчестве: в рассказах, стихах, рисунках, коллажах. Главными героями альманаха являются ветераны войны, труда, люди, чье детство опалила война. И важно поддержать ребят в стремлении заниматься краеведческой работой, чтобы наши дорогие ветераны имели возможность поделиться своими воспоминаниями с молодым поколением. И, как добавил А.Л. Плотников, чтобы ветераны знали, что передали свою победу в надежные руки.

О своей военной молодости рассказали ветераны А.И. Шелков, Е.В. Круглова, Н.И. Тарасова. Учащиеся школ, материалы которых опубликованы в сборнике, выступили со словами благодарности ветеранам войны. В завершение многие из участников встречи прочитали свои стихотворения, посвященные родной земле, жизни военного поколения.

**Ирина Апрелева.**